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Les cétacés

*Coche la bonne réponse. X
1. De quel genre de texte s’agit-il ?

[] 1L s’agit de l'histoire d'animaux.
T s’agit d’'une recette de cuisine.

[ 1t s’agit d’un conte de fée.

[ 1L s’agit d’un texte documentaire sur des animaux.

*Coche la bonne reponse. X
2. Combien y a-t-il d’animaux sur l'illustration ?

Il y a 4 animaux. Il y a 3 animaux. Il y a 2 animaux.

[ [ [

*Coche la bonne réponse. X|

3. Combien y a-t-il de mots dans le titre de ce texte ?

[(Jlly ena 2. [Jily ena 3. [Jily en a 4.

*Ecris la bonne réponse.

4. Comment appelle-t-on les narines des cétacés ?

5. Comment s'appelle la nageoire horizontale chez les cétacés ?

*Entoure la bonne reponse.

6. Les cétacés sont...

des oiseaux. des mammifere. des poissons. des insectes.
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7. ¥*Pour chaque affirmation coche [X] la bonne case « Vrai » ou « Faux » .

Vrai | Faux

Le dauphin est un cétace. [] ]
Le cachalot est un poisson. [] []
Les cétacés peuvent respirer sous l'eau. [] []
Les cétacés sont des mammiferes. [] ]
La queue des cétacés est toujours horizontale. [] []

8. *Ecris un mot du texte qui veut dire

« Ils possedent tous une nageoire de derriére ... » .

« J[pmoédmzbbouo une nageoie w?

9. *Ecris un mot du texte qui veut dire

« Elles servent a faire avancer leur corps dans l'eau. »

« lles sewent & [e/u/vcowdﬂmfeau »

*Reponds par une phrase.

10. Comment s'appelle ce cétacé ?

——

[
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